
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  02  по  03 вересня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

03  вересня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося  засідання  міського  штабу  з  питань  координації  діяльності
стаціонарних пунктів  обігріву «Пункти незламності»  та надання допомоги
населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Розглянуті  питання: про  готовність  «Пунктів  незламності»,
розташованих на  території  Кропивницької  міської  територіальної  громади,
надавати  базові  послуги  жителям  міста  у  разі  ускладнення  ситуації  в
енергетичній  системі;  про аналіз  стану  проведеної  роботи  щодо відкриття
«Пункту незламності» у селищі Гірничому.

03 вересня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання
(3  родини); про  зняття  громадян  з  квартирного  обліку  (3  родини);  про
розподіл квартир; про надання квартир; про віднесення квартири до числа
службових;  про  надання  службової  квартири;  про  надання  двом родинам
ордерів на жилі приміщення, у яких вони мешкають тривалий час; про взяття
громадян на квартирний облік (у першочергову чергу - 2 учасників бойових
дій та  одну внутрішньо переміщену особу з числа учасників бойових дій);
про внесення змін до квартирної справи громадянина.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

03  вересня у  рамках  розробки проєкту  Стратегії  розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року  та
Плану  заходів  з  її реалізації  на  2025-2027  роки  відбулося два  засідання
фокус-груп.

Модерував роботу фокус-груп кандидат економічних наук,  засновник
науково-дослідницької агенції «Агенція економічних досліджень», розробник
Стратегії-2030 Максим Сігнатулін.
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Перше  засідання  за  напрямком  «Економічний потенціал»  було
проведено  за  участю заступника міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради, голови  керівного комітету з розроблення проєкту
Стратегії-2030 Михайла Бєжана.

Розглянуті напрацьовані матеріали за такими  сферами:  стимулювання
розвитку  інноваційних  видів  економічної  діяльності  та  підприємництва;
підвищення та зміцнення інвестиційного потенціалу;  розвиток  науки,
технологій та інновацій.

Друге засідання  за напрямком  «Розвиток людського потенціалу» було
проведено  за  участю заступника  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів ради Сергія Колодяжного.

Розглянуті напрацьовані  матеріали за такими  сферами:  підвищення
якості  надання  освітніх,  культурних  та  соціальних  послуг;  покращення
демографічної ситуації та продовження тривалості активного періоду життя.

Участь  взяли: науковці,  представники  громадських організацій,
зацікавлені  особи,  стейкхолдери,  внутрішньо  переміщені  особи,  керівники
провідних промислових підприємств, малого та середнього підприємництва,
виконавчих  органів  міської  ради  та  міських  комунальних  підприємств,
установ та організацій.

У ході дискусій  були погоджені технічні завдання до проєктних ідей
для подальшого ïx включення до Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації
Стратегії на  період  до  2030  року,  напрацьовано  пропозиції  до  основних
завдань та операційних цілей робочого проєкту Стратегії-2030.

03  вересня секретар  міської  ради  Олег  Колюка  провів  нараду  з
керівниками виконавчих органів міської ради щодо організації  співпраці  та
комунікації виконавчих органів міської ради із засобами масової інформації.

03  вересня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської ради Вячеслав Гурський провів нараду з педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання. 

Розглянуті питання:  про результати перевірки журналів планування та
обліку роботи гуртків та секцій за  2023/2024 навчальний рік,  виправлення
помилок;  про  плани  та  розклади  роботи  ДЮКів;  про  залучення  дітей  до
гуртків  та  спортивних  секцій;  про  узгодження  схем  розподілу
експлуатаційної відповідальності з ОКВП «Дніпро - Кіровоград» по кожному
ДЮКу.

Діалог влади з народом 

03 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань. 

На  прийом  звернулися  кропивничани  з  актуальних  питань  сфери
життєдіяльності  міської  територіальної  громади. Були порушені питання
щодо  встановлення  обмежувачів  швидкості,  благоустрою  прибудинкової
території,  введення  нових  тарифів  на  утримання  будинку,  капітального
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ремонту даху над квартирою, надання дозволу на відключення квартир від
централізованого опалення,  забезпечення дровами для опалення приватного
будинку.

Були  надані  відповідні  доручення  керівникам  виконавчих  органів
Кропивницької міської ради щодо подальшого розгляду порушених питань.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

03  вересня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва»  відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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